

Адвокат Галиев Ерлан Егинбаевич



Алматы, Казахстан

Адвокат Галиев Ерлан Егинбаевич, член Алматинской городской коллегии адвокатов, Союза адвокатов Республики Казахстан, кандидат юридических наук (Ph.D.), является учредителем и директором Адвокатской конторы «Премиум Солюшнз» (Premium Solutions).

Адвокат Галиев располагает большим опытом представления и защиты интересов клиентов в судах по хозяйственным и налоговым спорам, юридического консультирования крупных зарубежных и отечественных компаний по вопросам корпоративного, налогового, валютного, трудового права, законодательства о недрах и недропользовании, о техническом регулировании, о лицензировании и другим правовым вопросам. Многолетний опыт оказания услуг в этих сферах крупным казахстанским и иностранным компаниям позволяет оказывать правовую поддержку на высококвалифицированном уровне, с учетом всех особенностей законодательства и имеющейся практики правоприменения.

Обширный практический опыт адвоката Галиева подкреплен значительной теоретической базой, а также постоянной практикой участия в рабочих группах и других формах содействия в разработке законодательных актов Республики Казахстан в сфере налогообложения, законодательства об административных правонарушениях, административных процедурах и других сферах права. Адвокат Галиев активно делится своим правовым опытом на страницах известных журналов («Юрист» http://journal.zakon.kz/4481998-kasatelno-izmenenijj-i-dopolnenijj-v.html , «Бизнес-Life http://www.bizlife.kz/article/show/id/230 http://www.bizlife.kz/article/show/id/350 и др.) и Интернет-сайтов (http://mintax.kz/files/our-articles/589.htmlhttp://mintax.kz/files/our-articles/589.html).

Адвокат Галиев имеет значительный опыт защиты прав и интересов юридических лиц по делам об административных правонарушениях, представляет интересы в судах по хозяйственным спорам, осуществляют защиту прав и интересов в правоохранительных органах по уголовным, административным и гражданским делам в экономической сфере.

Цена: Договорная Тип объявления: Торг: --

Услуги, предлагаю

Галиев Ерлан +7 701 996 02 41 Кармысова, 62Б